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Από τον Χολομώντα μέχρι το Αριστοτελικό Όρος 
και τον Άθωνα
/ Επικαιρότητα

Το σχέδιο επέκτασης και ολοκλήρωσης του Δικτύου Περιπατητικών 
Διαδρομών του Δήμου Αριστοτέλη καθώς και την υφιστάμενη υποδομή 
που ολοκληρώθηκε τον προηγούμενο χρόνο, παρουσίασε ο δήμαρχος 
Αριστοτέλη Στέλιος Βαλιάνος, στην τοπική τουριστική και 
αυτοδιοικητική κοινότητα, σε ειδική εκδήλωση. Η παραγωγική ικανότητα 
ολόκληρου του δικτύου αποδείχθηκε κατά τη διάρκεια του trekking trip (1 
– 5.10.20), που συνδιοργανώθηκε από το Δήμο Αριστοτέλη και τον 
Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού. Κατά τη διάρκειά του, trekking 
specialists από τη Γερμανία και την Πολωνία ακολούθησαν τμήματα του 
συνόλου σχεδόν των περιπατητικών περιηγήσεων της Ανατολικής 
Χαλκιδικής από τον Χολομώντα μέχρι το Αριστοτελικό Όρος και τον 
Άθωνα.
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Ο δήμαρχος Αριστοτέλη προανήγγειλε ολοκλήρωση του δικτύου μέχρι τον Απρίλιο 
του 2021, ενώ ανέλυσε το ειδικά διαμορφωμένο για το trekking προωθητικό 
σχέδιο, όπως αυτό θα παρουσιαστεί τον επόμενο χρόνο σε συγκεκριμένες 
τουριστικές αγορές.

Ιδιαίτερη ήταν ακόμη η αναφορά που πραγματοποιήθηκε στον τρόπο δημιουργίας 
της ηλεκτρονικής έκδοσης «Trekking: Life is an adventure», η οποία αποτελεί το 
εργαλείο προώθησης δικτύου περιπατητικών διαδρομών του Δήμου Αριστοτέλη, 
μήκους 100 χλμ.

Στη διάρκεια της ίδιας εκδήλωσης, στο Δήμαρχο αποδόθηκε και επίσημα από την 
εταιρία NATOUR η bike friendly πιστοποίηση του προορισμού, η οποία αποκτήθηκε 
το Φεβρουάριο του 2020, προσδίδοντας στην Ανατολική Χαλκιδική τον τίτλο της 
πρώτης ελληνικής φιλικής στην ποδηλασία και τον ποδηλάτη τουριστικής 
περιοχής.

Επόμενος προωθητικός σταθμός, αφιερωμένος στις πολιτιστικές περιπατητικές 
περιηγήσεις της Ανατολικής Χαλκιδικής, είναι αυτός του Λονδίνου, όπου στα τέλη 
Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση του άξονα αναφοράς στον Αλέξη 
Ζορμπά και όλων των τουριστικών πυλώνων που θα περιστραφούν γύρω απ’ αυτόν.

Επιπλέον, ο δήμος σε συνεργασία με τη Deutscher Wanderverband Service GmbH 
οργάνωσαν και πραγματοποίησαν 2ημερο εκπαιδευτικό σεμινάριο, προκειμένου η 
εν λόγω διαδρομή να πιστοποιηθεί, εντασσόμενη στον παγκόσμιο χάρτη 
πιστοποιημένων μονοπατιών.

Αυτό, για τον περιπατητή, σημαίνει καταρχάς ασφάλεια και οργάνωση, στοιχεία 
που αναβαθμίζουν αυτόματα την ποιότητα της περιήγησης και τις εξελικτικές 
δυνατότητες αυτής. Κατά τη διάρκεια του workshop, 12μελής ομάδα 
αποτελούμενη από δημότες εξοικειωμένους με τους περιπάτους εκπαιδεύτηκε και 
πιστοποιήθηκε, προκειμένου το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα να 
προετοιμάσει τα προς αξιολόγηση επιλεγμένα τμήματα του περιπάτου.

Στόχος είναι ο «Αριστοτελικός Περίπατος» να συνδεθεί πρακτικά με τους 
«δρόμους του Αλέξη Ζορμπά» και τη «διαδρομή του ελάτου», προκειμένου να 
σχηματισθεί ένα συνεχόμενο μονοπάτι μήκους 50 χιλ. Η παραγωγική ικανότητα 
ολόκληρου του δικτύου αποδείχθηκε κατά τη διάρκεια του trekking trip (1 – 
5.10.20), που συνδιοργανώθηκε από το Δήμο Αριστοτέλη και τον Ελληνικό 
Οργανισμό Τουρισμού. Κατά τη διάρκειά του, trekking specialists από τη Γερμανία 
και την Πολωνία ακολούθησαν τμήματα του συνόλου σχεδόν των περιπατητικών 
περιηγήσεων της Ανατολικής Χαλκιδικής από τον Χολομώντα μέχρι το 



Αριστοτελικό Όρος και τον Άθωνα.
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